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НИЖНЬОТЕПЛІВСЬКА СІЛЬСЬКА ВІЙСЬКОВА АДМІНІСТРАЦІЯ      

ЩАСТИНСЬКОГО РАЙОНУ ЛУГАНСЬКОЇ ОБЛАСТІ 

ОБҐРУНТУВАННЯ  

технічних та якісних характеристик закупівлі та розміру бюджетного призначення, очікуваної 

вартості предмета закупівлі путівок для дітей в дитячих закладах оздоровлення та відпочинку 

ДК 021:2015: 55240000-4 Послуги центрів і будинків відпочинку 
 (оприлюднюється на виконання постанови КМУ № 710 від 11.10.2016 «Про ефективне використання державних 

коштів» (зі змінами)) 

Найменування, місцезнаходження та ідентифікаційний код замовника в Єдиному державному 

реєстрі юридичних осіб, фізичних осіб — підприємців та громадських формувань, його категорія: 

НИЖНЬОТЕПЛІВСЬКА СІЛЬСЬКА ВІЙСЬКОВА АДМІНІСТРАЦІЯ ЩАСТИНСЬКОГО 

РАЙОНУ ЛУГАНСЬКОЇ ОБЛАСТІ, 93632, Україна, Луганська область, с. Нижньотепле вул. 

Центральна, буд. 7, код ЄДРПОУ 44107138, орган державної влади, місцевого самоврядування або 

правоохоронний орган . 

Назва предмета закупівлі із зазначенням коду за Єдиним закупівельним словником (у разі поділу на 

лоти такі відомості повинні зазначатися стосовно кожного лота) та назви відповідних 

класифікаторів предмета закупівлі й частин предмета закупівлі (лотів) (за наявності): Путівки для 

дітей в дитячих закладах оздоровлення та відпочинку. 

Вид та ідентифікатор процедури закупівлі: відкриті торги з особливостями, UA-2025-04-10-001507-

a, 

Очікувана вартість та обґрунтування очікуваної вартості предмета закупівлі згідно програми 

оздоровлення та відпочинку дітей Нижньотеплівської сільської територіальної громади 

Щастинського району, Луганської області на 2025-2027 роки: 105000,00  грн. 

Визначення очікуваної вартості предмета закупівлі обумовлене  аналізом  ринкової вартості на дану 

послугу, отриманий від потенційних Учасників комерційних пропозицій.   

ТЕХНІЧНІ ВИМОГИ 

Місце надання послуг:  виключно в межах західних областей України, гірська місцевість.  
Кількість путівок: путівки на відпочинок дітей 14 днів-5 шт. 

 

Інформація про необхідні технічні, якісні 

характеристики предмета закупівлі, вимоги до учасника 

Підтвердження учасником  

відповідності встановленим 

вимогам, з детальним  

описом по кожній вимозі 

Назва дитячого закладу, де фактично буде проводитися оздоровлення та відпочинок дітей, 

тип закладу, мета та напрямки діяльності*: 

Форма власності та юридичний статус 

Правова підстава користування (власний/орендований/інше) 

Реквізити: адреса (юридична та фактична), телефон, електронна пошта; 

Площа табору, згідно із санітарними нормами. 
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Кліматичні умови - розташування оздоровчого закладу в екологічно чистій місцевості. На 

території закладу повинні бути зелені насадження. 

Умови проживання повинні відповідати  Державним санітарним правилам і нормам 

«Улаштування,  утримання і організація режиму діяльності дитячих  оздоровчих закладів» 

ДСанПіН 5.5.5.23-99,  затвердженим постановою Головного державного санітарного лікаря 

України від 26.04.99 N 23 (v0023588-99).  

Проживання у  будівлях з покімнатним розміщенням - не більше 4-5 осіб в кімнаті), кімнати 

мають бути мебльовані (ліжка бажано одноповерхові, тумбочки, шафи для зберігання 

особистих речей), щотижневе забезпечення чистою постільною білизною, належне 

освітлення та вентиляція, збереження особистих речей дітей.  

Наявність умивальника, туалету та душу в кімнатах або на поверсі проживання дітей.  

Цілодобове постачання гарячої та холодної води.  

Діти в оздоровчому закладі перебувають цілодобово.  

*Згідно із п.4.1. Державних санітарних правил і норм «Улаштування, утримання і 

організація режиму діяльності дитячих оздоровчих закладів» ДСанПіН 5.5.5.23-99, які 

затверджені Постановою Головного державного санітарного  лікаря України 26.04.1999 

№23.  

     У разі, якщо дитячий оздоровчий табір знаходиться у курортній зоні, то учасник надає 

підтвердження того, що проведення оздоровлення дітей у триповерхових будівлях 

погоджене з органами санепідслужби і органами пожежного нагляду, а також скан-копію 

рішення про оголошення природної території курортними територіями. 

Умови харчування – відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 

від 24.03.2021 № 305 «Про затвердження норм та Порядку організації харчування у закладах 

освіти та дитячих закладах оздоровлення та відпочинку», - повноцінне не менше чотирьох 

разове збалансоване харчування  відповідно до меню в окремому приміщенні їдальні. 

Наявність кваліфікованих кухарів, достатньої кількості побутового інвентарю, кухонного та 

столового посуду. Можливість організації дієтичного харчування. 

Наявність місць для купання –бажано наявність на території дитячого закладу басейну, або 

водойми для купання. 

При наявності басейну чи водойми обов’язкова присутність рятувальників та/або плавруків 

під час купання дітей. 

У складі тендерної пропозиції надається фото басейна. 

Культурно-естетичне забезпечення – проведення цікавої культурно-масової програми. 

Наявність технічних засобів для проведення масових заходів. Щоденна організація роботи 

гуртків та секцій за інтересами, дитячих студій, творчих майстерень. Бажана наявність 

критого кінотеатру, приміщення для організації гурткової роботи. Організація дискотек, 

танцювальних вечорів, переглядів кіно та відеофільмів, екскурсій, туристичних походів. 

Організація проведення заходів з національно-патріотичного виховання. Бажана організація 

дитячого самоврядування. Проведення змагань, занять з фізичної культури та спорту, 

організація спортивних свят. 

У складі тендерної пропозиції надається орієнтовний розклад дня та орієнтовна програма 

відпочинку. 

http://zakon0.rada.gov.ua/laws/show/v0023588-99
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Медичне забезпечення – наявність обладнаного медпункту з кваліфікованими медичними 

спеціалістами, цілодобове чергування медичного працівника та надання невідкладної 

медичної допомоги. У разі захворювання дитини - організація її лікування та, за потреби, 

перевезення до медичного закладу. Для надання медичних (у т.ч. невідкладних) послуг дітям 

і працівникам закладу, дитячий заклад оздоровлення та відпочинку закріплюється за 

територіальною лікувально-профілактичною установою.  

Оздоровчий заклад зобов’язаний забезпечити дотримання правил з безпеки життєдіяльності, 

охорону території  та відпочиваючих, дотримання правил пожежної безпеки. 

 

Наявність обладнаних ігрових та спортивних майданчиків на території закладу 

учасника –  бажано мотузковий парк або окремі елементи мотузкового парку, футбольний 

(футбольне поле стандартних розмірів) з технічними зонами і розміткою згідно встановлених 

стандартів), волейбольний, майданчик, тощо. Наявність спортивного інвентарю. На 

підтвердження надається довідка про відповідність спортивних майданчиків учасника 

вимогам замовника із описом та фотографіями  спортивних майданчиків. 

Укомплектованість професійними кадрами - наявність кваліфікованих спеціалістів, а 

саме: вожатих або вихователів, лікарів, організаторів культурно-масової програми, 

психологів, охоронців та ін. згідно з Типовими штатними нормами дитячих закладів 

оздоровлення та відпочинку, затвердженими наказом Мінсім’ямолодьспорту України  від 

16.04.09 № 1254 (z0396-09). 

Охорона об’єкту – огороджена територія закладу, цілодобова охорона, створення безпечних 

умов перебування для дітей та охорона  їх особистого майна. 

Благоустрій території – облаштування території, вивіз сміття, чистка туалетів, прибирання 

майданчиків біля сміттєзбірників та усієї території закладу. 

Забезпечення сухим пайком на зворотну дорогу.  

Під час повітряних тривог діти повинні перебувати в укриттях, яке (які) обов’язково мають 

бути наявні на території дитячого закладу або на відстані до 500 м.  

Охорона об’єкту та безпека: 

− цілодобова охорона громадського порядку огородженої території дитячого закладу  

оздоровлення та відпочинку і особистого майна дітей, пропускний режим, бажано відео 

спостереження та кнопка (спеціальне обладнання) для виклику групи швидкого реагування; 

− наявність захисних споруд на відстані до 500 м: укриттів, бомбосховищ; 

− наявність тижневого запасу питної води, продуктів харчування тривалого зберігання, 

медикаментів, альтернативного постачання електричної енергії на випадок виникнення 

надзвичайних ситуацій; 

− захист дітей  від будь-яких форм дискримінації, експлуатації, насильства з боку 

педагогічних та інших працівників дитячого закладу оздоровлення та відпочинку, пропаганди 

релігійних конфесій; 

дотримання вимог санітарного законодавства, правил протипожежної безпеки, заходів з 

профілактики травматизму і попередження нещасних випадків, тощо.  

 


